



УКРАЇНА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ДЕРГАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ

майдан Перемоги, 5 А, м. Дергачі, 62300, тел./факс: (263) 3-03-69, 341-74-02,
E-mail: derhachivska@rda.kh.gov.ua

Протокол № 19
позачергового засідання місцевої комісії

16 червня 2020 року

м. Дергачі

Головував: голова місцевої комісії, голова Дергачівської районної державної адміністрації Володимир УСОВ.

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

І. Щодо внесення змін до підпункту 4.1.5. пункту 4.1. частини 4 протоколу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району № 17 від 11 червня 2020 року.

Інформував: голова Дергачівської районної державної адміністрації Володимир УСОВ.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Підпункт 4.1.5 пункту 4.1. частини 4 протоколу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району № 17 від 11 червня 2020 року доповнити після слів «та інше» такими словами:

«, окрім надання перукарських послуг з дотриманням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в перукарнях та салонах краси на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України № 20 від 09 травня 2020 року, а саме:

1. Перед початком зміни проводиться температурний скринінг усім працівникам, в тому числі кожного відвідувача.

Працівники та /або відвідувачі, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено температуру тіла понад 37,2° С або ознаки респіраторних захворювань не допускаються до закладу.

При проведенні вимірювання температури тіла контактним методом, забезпечується обов'язкова дезінфекція виробу, яким здійснюється термометрія, після кожного його використання згідно з інструкцією виробника дезінфекційного засобу.

2. Прийом здійснюється виключно за попереднім записом з

дотриманням часового інтервалу, що дозволяє виключити контакт між клієнтами та забезпечити проведення необхідного прибирання/дезінфекції. Очікування послуги повинно відбуватися ззовні приміщення з дотриманням принципів соціального дистанціювання (1,5 м).

3. Перебування сторонніх осіб та очікування послуги клієнтами в закладі забороняється, за винятком не більше одного з батьків, які супроводжують малолітніх дітей та/або осіб, що супроводжують осіб з інвалідністю, осіб похилого віку.

Супроводжуючі особи повинні знаходитись у закладі в респіраторі (без клапану) або захисній масці (у тому числі саморобній), так, щоб були покриті ніс та рот.

4. На вході до закладу організується місце для обробки рук спиртовмісними антисептиками з концентрацією активно діючої речовини понад 60% для ізопропілових спиртів та понад 70% для етилових спиртів. Доцільно розмістити яскравий вказівник про необхідність дезінфекції рук (банер, наклейка тощо).

5. Дозволяється одночасне перебування клієнтів у закладі з розрахунку не більше однієї особи на 15 квадратних метрів площі зали обслуговування.

6. Журнали та інші поліграфічні матеріали повинні бути недоступні для клієнтів.

7. Працівники і відвідувачі перукарень та салонів краси з надання перукарських послуг повинні бути одягнені в медичну маску або респіратор (без клапану) та одноразові рукавички (ЗІЗ).

Після кожного зняття ЗІЗ та одяганням чистої маски/респіратора, одноразових рукавичок працівник повинен ретельно помити руки з милом або обробити антисептичним засобом.

8. Після кожного клієнта проводиться дезінфекція та поточне прибирання поверхонь, до яких торкаються клієнти (ручки дверей, ручки крісел, раковини для миття волосся, полиці робочих місць тощо), очищення/стерилізація інструментів багаторазового використання.

9. Суб'єкт господарської діяльності повинен забезпечити: працівників та відвідувачів засобами індивідуального захисту та дезінфікуючих засобів;

постійну наявність рідкого мила, антисептиків та паперових рушників в санвузлах. Використання багаторазових рушників заборонено;

інформування клієнтів щодо встановлених обмежень та умов обслуговування при вході до закладу, при проведенні телефонних записів та на офіційних сторінках в мережі Інтернет та соціальних мережах;

нанесення маркування, в тому числі і поза межами закладу, з метою уникнення скупчення перед входом та дотримання умов перебування в черзі з дотриманням дистанції між клієнтами не менше 1,5м.;

вологе прибирання з використанням миючих та дезінфекційних (в кінці зміни) засобів і провітрювання не рідше, ніж кожні 2 години та після закінчення робочого дня/зміни;

10. Працівники повинні:

регулярно мити руки з рідким милом або обробляти їх спиртовмісними антисептиками не рідше ніж раз на 3 години, та після відвідування громадських

місце, використання туалету, прибирання, обслуговування тощо;
утримуватись від контактів з особами, що мають симптоми респіраторних захворювань - кашель, лихоманка, ломота в тілі тощо;
самоізолюватись у разі виникнення симптомів респіраторних захворювань.

II. Щодо ситуації що склалася на території Харківської державної зооветеринарної академії.

Інформував: Директор КНП «Дергачівська центральна районна лікарня»
Дергачівської районної ради Дмитро ДОНЧАК.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

2. Рекомендувати Малоданилівському селищному голові Олександрові ГОЛОЛОБОВУ у зв'язку з виявленням випадку захворювання на коронавірусну інфекцію COVID-19 серед студентів Харківської державної зооветеринарної академії:

2.1. Провести роботу з керівництвом Харківської державної зооветеринарної академії щодо самоізоляції студентів та працівників, дезінфекції приміщень на підпорядкованій території.

2.2. Провести роботу щодо інформування населення стосовно ситуації що склалася, необхідності дотримання карантинних заходів, обов'язкового використання засобів індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) використання респіраторів та/або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно, дезінфекційних засобів та рекомендувати по можливості обмежити пересування на території Харківської державної зооветеринарної академії.

Термін виконання: 16.06.2020

Термін дії: на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлені протоколом місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району № 17 від 11 червня 2020 року та даним протоколом терміни до відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації на електронну адресу: vmarxcz-dergachi@ukr.net.

Голова місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району,
голова Дергачівської
районної державної адміністрації

Володимир УСОВ

Відповідальний секретар місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району

Наталія МАТВЄЄВА